



Addendum No. 3

ITB No. 16-34 Johnson Park Renovations

November 2, 2016

ITB #16-34 is hereby amended as follows:

1. Below are questions received and corresponding answers:

A. Question: Scope of Work clarity: Only aspect that needs renovation inside pool are the main drain grates? (Inside plaster of pool needs replacing).

Answer: No, Clarification the drain grates in the pool are fine, the drain grates on the pool decking need to be replaced only.

B. Question: What exact type of flooring is wanted for pool deck?

Answer: The pool decking is going to get a PVC floor decking system. Look at the link attached. <http://www.renosys.com/index.php/renovation-systems/recdeck-pvc-flooring>

2. All other conditions remain in full force and effect.

3. If a proposal has been submitted and anything in this Addendum causes the bidder to change the item offered or to increase or decrease the proposal price, the new price and/or changes will be inserted below:

4. All bidders under this Invitation to Bid are kindly requested to acknowledge receipt of this Addendum on Page 12, Part II of the Bid Form.

Tina Malone

Tina Malone, CPPB CPPO
Procurement Officer
Department of Finance, Purchasing Division